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ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΕΦΕΤΕΙΟ

Η  αποδεικτική  διαδικασία  στη  δίκη  της
Χρυσής  Αυγής  φτάνει  προς  το  τέλος  της.
Τις  τελευταίες  βδομάδες  απολογούνται  οι
πρώην  βουλευτές  της  ναζιστικής
συμμορίας,  δηλαδή  η  ηγετική  ομάδα  που
κατηγορείται  για  διεύθυνση  εγκληματικής
οργάνωσης.  Τελευταίος  απολογείται  ο
φύρερ  της  Χρυσής  Αυγής,  Νίκος
Μιχαλολιάκος, στις 6 Νοέμβρη στο Εφετείο.

Μόνο  με  Σκύλλα  και  Χάρυβδη  μπορεί  να
παρομοιαστεί  αυτό  που  περιμένει  τον
Μιχαλολιάκο στην απολογία του. Ηγετικά μέλη
όπως  ο  Παναγιώταρος  έχουν  “καρφώσει”
χαμηλότερα  στελέχη,  τους  φυσικούς
αυτουργούς, ενώ ο Κασιδιάρης, σαν μέλος του
στενού  κύκλου  του  Μιχαλολιάκου  έχει
“καρφώσει” ακόμη και πρώην βουλευτές. Αλλά
και ο σκληρός πυρήνας της οργάνωσης δέχεται
χτυπήματα: ο πρώην βουλευτής Μίχος έκαψε τη
Χρυσή Αυγή όταν αποκάλυψε ότι  όλοι ήξεραν
τον  Ρουπακιά  αλλά  και  τους  δράστες  της
δολοφονικής  επίθεσης  στους  Αιγύπτιους
ψαράδες.  Αμέσως  πριν  τον  Μιχαλολιάκο  θα
απολογηθεί  ο  Λαγός,  ο  πιο  ενοχοποιημένος
πρώην  βουλευτής,  που  οι  περισσότεροι
δείχνουν  να  τον  θέλουν  στη  φυλακή  για  να
γλιτώσουν τα τομάρια τους.

Δεν  έχουμε  καμία  αμφιβολία  ότι  αυτή  η
κατάσταση αποσύνθεσης είναι αποτέλεσμα των
αγώνων  μας  -στη  δικαστική  αίθουσα,  στα
μεγάλα αντιφασιστικά γεγονότα αλλά και  στις
γειτονιές.  Αυτοί  οι  αγώνες  απομόνωσαν  τη
Χρυσή  Αυγή,  με  αποτέλεσμα  να
εκπαραθυρωθούν  από  τη  Βουλή  και  να
αρχίσουν  τα  αλληλοκαρφώματα  για  το  ποιος
έφταιγε και για το ποιος θα προλάβει να πάρει
τα λεφτά της Ευρωβουλής. Η απομόνωσή τους
και  οι  διαρκείς  κινητοποιήσεις  στις  γειτονιές
ξεκίνησαν  το  ντόμινο  του  κλεισίματος  των
τοπικών  “γραφείων”,  που  επιταχύνθηκαν  όταν
έπαψαν  να  υπάρχουν  οι  βουλευτικές
αποζημιώσεις και κορυφώθηκαν με το κλείσιμο
της  Μεσογείων.  Οι  αντιρατσιστικοί  αγώνες για
τα  προσφυγόπουλα  σε  κάθε  σχολείο  και  για
ανοιχτές  γειτονιές  σε  όλους  τους  πρόσφυγες
ήταν αυτοί που θωράκισαν τις τοπικές κοινωνίες
απέναντι  στο  δηλητήριο  της  Χρυσής  Αυγής  κι

έτσι αυτή δεν μπόρεσε να εκμεταλλευτεί ούτε το
προσφυγικό,  ούτε  το  μακεδονικό  στη  διάρκεια
των τεσσάρων κρίσιμων χρόνων της δίκης της
και  να  ξαναδείξει  έρεισμα.  Η  παρουσία
αντιφασιστών  και  αντιφασιστριών  μέσα  στο
δικαστήριο και οι εκδηλώσεις ενημέρωσης στις
γειτονιές  συνέβαλαν  στην  προστασία  των
μαρτύρων  κατηγορίας,  στη  διάδοση  των
αποκαλύψεων  για  την  εγκληματική  δράση  της
ναζιστικής  συμμορίας,  στην  απονομιμοποίησή
της,  στις  μαζικές  παραιτήσεις  των  μαρτύρων
υπεράσπισης -κανείς δεν ήθελε να βρεθεί στο
καράβι που βουλιάζει.

Δεν  εφησυχάζουμε.  Το  κράτος  δεν  είναι  ένα
ουδέτερο εργαλείο που θα λειτουργήσει προς
τα  συμφέροντα  “όλης  της  κοινωνίας”.  Είναι
ένας μηχανισμός καταπίεσης που προστάτευε τη
ΧΑ για δεκαετίες. Αναγκάσαμε τη Δικαιοσύνη να
καθίσει τη ΧΑ στο σκαμνί και με τον ίδιο τρόπο
πρέπει να την αναγκάσουμε να τους καταδικάσει
όλους. Με το μαζικό κίνημα και τη φωνή του να
υψώνεται  σε  κάθε  γειτονιά,  χώρο  δουλειάς,
σχολείο,  σχολή  και  τοπική  πρωτοβουλία.  Ο
Μιχαλολιάκος  πρέπει  να  κάτσει  στο  εδώλιο
περικυκλωμένος  από  αντιφασίστες.  Ό,τι
διαχωρισμούς και να έχει αποφασίσει να κάνει
από  τους  πρώην  “συναγωνιστές”  του,  ό,τι
δικαιολογίες και να προβάλει, ό,τι  χυδαιότητες
και  να  έχει  ετοιμάσει,  το  ότι  δεν  πείθει  την
κοινωνία σε  τίποτα θα φανεί  από τις  χιλιάδες
φωνές  που  θα  φωνάζουν  έξω  από  το
δικαστήριο “Ισόβια στους φονιάδες του Παύλου
Φύσσα και του Σαχζάτ Λουκμάν”.

Γι'  αυτό,  το δημοτικό σχήμα “Εκτός των Τειχών”
καλεί  στην  αντιφασιστική  διαδήλωση  της  6ης
Νοέμβρη στις  8.30πμ στους Αμπελόκηπους με
κατεύθυνση  το  Εφετείο,  καλεί  όλους  τους
φορείς της γειτονιάς μας να οργανώσουν την
παρουσία  τους  στο  αντιφασιστικό
συλλαλητήριο όπως έχουν κάνει επανειλημμένα
όλα αυτά τα χρόνια. Διεκδικούμε την καταδίκη
όλων  των  χρυσαυγιτών  χωρίς  κανένα
ελαφρυντικό.  Θα  παλέψουμε  για  να
φράξουμε  το  δρόμο και  να  τσακίσουμε  και
όλους  τους  επίδοξους  μιμητές  τους  αλλά
και τις πολιτικές που τους φούσκωσαν.
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